

# **Jó gyakorlatok cseréje a szakképzésben és a tehetséggondozásban, Reus, Spanyolország**

Az Open Europe a spanyolországi Reusban adott otthont a „Jó gyakorlatok cseréje a szakképzésben és a tehetséggondozásban” projekt második tanulmányútjának 2022 május 3-ától 5-éig.

A látogatás során három oktatási központba látogattunk el: az Escola d'Art i Disseny de Reusba, az Institut Cal·lipolisba és az Institut Pere Martellbe. Megvitattunk néhány Spanyolországban alkalmazott stratégiát és módszertant a szakképzésben részt vevő hallgatók tehetségének azonosítására, majd megosztottunk néhány jó gyakorlatot a partnerekkel. Mindezt azért tettük, hogy ezeket az új és/vagy eltérő ötleteket a jövőben mindenki alkalmazni tudja saját intézményében.

## **Ismerkedés és tanulmányút Escola d'Art i Disseny de Reusban**

Az első nap az irodában kezdődött, ahol bemutatkoztunk néhányan, akik korábban nem találkoztunk. Ezután megismertük a napirendet, amely programpontjai ránk vártak az elkövetkező napokban.

Miután a bemutató véget ért, mindannyian együtt indultunk az Escola d'Art i Disseny de Reus felé, amely az első tervezett tevékenység. Útközben lehetőségünk nyílt megtekinteni a város néhány emblematis modernista épületét. Miután megérkeztünk az épületbe, nagyon kedvesen fogadnak minket, és röviden összefoglalták mindazt, amit látogatásunk során csinálni fogunk. Ezután elkezdtek felfedezni az összes létesítményt, és találkoztunk néhány diákkal. Lehetőségünk volt meghallgatni a számítógépes grafikus hallgatók által készített záróprojekt rövid bemutatását. Sokat tanultunk tőlük, és lenyűgözött, hogy mennyit tudnak a témáról.

Utána egy szobában ültünk az iskola igazgatójával és néhány tanárral együtt. Sokkal több információt kaptunk az oktatott képzésekről illetve az iskola által kínált szakmai lehetőségekről, a bejutáshoz szükséges vizsgákról, a hallgatók szakmai lehetőségeiről a tanulmányaik befejezése után, a hallgatók számáról, stb. Minden kérdésünkre és kétségünkre habozás nélkül válaszoltak.

Befejeztük a látogatást és elmentünk enni egy helyi étterembe, ahol kicsit jobban megismertük egymást és a helyi gasztronómiát. Amikor befejeztük az étkezést, meglátogattuk Reus legemblematisabb helyeit, mint például a Centre de Lectura, Casa Navas, Plaça del Mercadal, Plaça Prim, néhány utcát és parkot a városközpontban, stb. A nap befejezéseként elmentünk a Ross Como En Casa-ba, ahol elfogyasztottunk egy finom uzsonnát-vacsorát. Este elmentünk megnézni Xiquets de Reus tréningjét, ahol megmutatták, hogyan csinálják a híres katalán emberi tornyokat.

## **Az Institut Cal·lipolis és az Institut Pere Martell létesítményeinek megtekintése**

A második napon busszal indultunk Tarragonába, hogy eljussunk az Institut Cal·lipolis-ba és az Institut Pere Martell-be. Amikor megérkeztünk, már a komplexum felelőse várt ránk, és készen állt a létesítmények bemutatására.

A látogatás egy rövid elméleti bemutatással kezdődött a spanyolországi szakképzési modellről és a hely adottságáról, majd az úr elkalauzolt minket a különböző épületekbe, ahol néhány szak működik. Lehetőségünk volt meglátogatni néhány mechanikai, pneumatikai, elektronikai és asztalos szakkörrel, majd az ezekkel kapcsolatos irodákat is megtekinthettük.

A látogatás végeztével egy kis szünetet tartottunk, majd az Institut Cal·lipolis látogatásával folytattuk a napot, ahol a képzés inkább a fodrászat, a masszázs, a smink, a bőrápolás és a laboratóriumi területekre irányult. A személyzet professzionális volt a túrával kapcsolatban, amelyet nekünk tartottak, és nagyon részletesen válaszoltak minden kérdésünkre.

Ebédre Tarragona központjába mentünk tipikus spanyol ételeket enni. Később a Római Birodalom fővárosának számító város fontos, történelmi és turisztikai helyszíneit látogattuk meg, és volt időnk a tengert is megnézni.

### **Jó gyakorlatok és különböző módszertanok megosztása az irodában**

Csütörtökön találkoztunk az irodában és előadásokat tartottunk különböző témákban. Először a spanyolországi tehetséggondozási politikát mutattunk be a szakképzés területén, miután szót ejtettünk a hátrányos helyzetűek esélyegyenlőségéről és tehetséggondozásáról, mivel ez a tanulmányúton is szóba került. Végül megosztottunk néhány spanyol módszertant és gyakorlatot a rejtett tehetségek felderítésével kapcsolatban. Ezek után egy kerekasztal beszélgetést tartottunk, hogy minden partner el tudja mesélni az országukban található hasonló módszertanokat.

A délelőtti foglalkozás után kiosztottuk az okleveleket, délután pedig a partnerek szabadidőt kaptak, és ellátogathattak néhány helyre Reusban, és vásárolhattak Spanyolországra jellemző ajándéktárgyakat és élelmiszereket.

---